

ЗМІСТ

ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ І ВИРОБНИЧИХ КОМПЛЕКСІВ

Амоша О.І., Кожушок О.Д., Радченко В.В., Халімендіков Е.М., Череватський Д.Ю., Юшков Е.О. Від промислового підприємства до промислового парку: зміна парадигми на прикладі ш/у "Покровське"	13
Атабасков О.І. Виробнича функція з енергетичними витратами як аргумент для вугледобувного підприємства	18
Борисенко О.Є. Аналіз та оцінка забезпечення основними ресурсами виробничої діяльності металургійних підприємств України	28
Грабчук М.В. Капіталізація як результат управління грошовими активами публічного акціонерного товариства	40
Вода І.С., Овчаренко Т.В. Напрямки підвищення ефективності функціонування коксохімічних підприємств (на прикладі ПрАТ «Макіївкокс»)	47
Давленидзе	54
Косарєв В.В. Вдосконалення системи оцінки складності нового гірничошахтного устаткування очисних вибоїв	62
Маслак О.О., Громьяк О.Б. Експрес-діагностика внутрішніх криз на підприємстві	68
Орехова К.В. Управління загрозами фінансовій безпеці підприємства	76
Рассуждай Е.Я. Економічна оцінка капітала вугледобувних підприємств як інструмент залучення інвестицій	84
Шелест Є.О. Передумови, проблеми і загрози формування та використання експортного потенціалу машинобудівних підприємств	90

МАКРОЕКОНОМІЧНІ ТА РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ

Вишневецький В.П., Збаразська Л.О. До питання про Концепцію загальнодержавної цільової програми розвитку промисловості України	101
Землянкін А.І., Підоричева І.Ю., Чекіна В.Д. До питання про стан наукової сфери та її фінансове забезпечення в Україні	117
Аптекарь С.С., Дорохольський В.В. Використання управління капіталом як методу регулювання інвестиційних ризиків на валютному ринку	123
Бандура М.В. Інформаційна складова механізму управління сталим розвитком соціально-економічної системи України	130
Васильєва Н.Ф., Гінкул А.С., Кавура В.Л. Промполітика Євросоюзу та інструменти її реалізації: досвід для України	136
Воронкова А.Е., Яцентюк С.В. Теоретичні підходи до сутності бренду продукції промислових підприємств	147
Жовтанецький В.І., Заблоцький Б.Ф. Політика структурної економічної оптимізації в конвергентній моделі розвитку регіону	156
Іванова Є.В. Оцінка сценаріїв економічного розвитку промисловості регіону	162
Лях І.І. Про інноваційне забезпечення інтеграційних процесів у промисловості	170
Пасєнко Т.В. Інституціональна природа дефіциту бюджету та державного боргу в Україні	181

Персток Т.Ю. Здійснення інвестиційної діяльності інтегрованих структур за участю лізингових компаній	188
Ручкіна В.М. Формування податкової культури в Україні та аналіз її складових частин	194
Швець В.Я., Соломіна Г.В. Стандарти оцінки ефективності діяльності інститутів спільного інвестування: світовий досвід і Україна	201
Шемякіна Н.В., Гориненко Г.С. Інституціональні умови формування економічного механізму розвитку промисловості	209

ПРОБЛЕМИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРОМИСЛОВОСТІ

Булєєв І.П., Брюховецька Н.Ю. Завдання реформування гірничо-металургійного комплексу України	219
Гурнак О.В. Емпіричні дослідження податкових можливостей різних країн	231
Катранжи Л.Л. Моделювання впливу банківського капіталу на економічне зростання	252
Кравченко О.О. Проблеми створення інфраструктурних умов для розвитку торгово-вельно-економічних відносин України з ЄС і МС: залізничний транспорт	262
Мазур Ю.О. Еволюційна економіка як альтернатива податковій неокласиці	274
Осадча Н.В. Процес адаптування національного митного законодавства до вимог ЄС	288
Попова О.Ю., Белоусова К.О., Томашевська О.Ю., Кулаков О.О. Роль природно-ресурсного потенціалу в економічному зростанні української економіки: інституціональний аспект	297
Слепньова Л.Л., Кривоберець В.Б. Використання інструментарію Data Mining в управлінні кредитними ризиками	303
Смірнов Ю.О., Панфілова Т.С. Оцінка фінансової безпеки підприємства на основі ідентифікації його фінансового стану	313

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ

Глєбова А.С. Динаміка соціальної довіри і її вплив на соціально-економічні і бізнес процеси	318
Єрфорт О.Ю. Модель фінансування вищої освіти в контексті стратегії підвищення якості трудових ресурсів в Україні	325
Луценко В.Г. Соціально-політичні і ринкові аспекти реалізації влади і управління	333

ОФІЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ, ДІЛОВА ТА АНАЛІТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ, РЕЦЕНЗІЇ, ПОВІДОМЛЕННЯ

Залознова Ю.С., Нікіфорова В.А. Академічні слухання з проблем промислового розвитку	341
--	-----